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Városházi Hírek
Novemberben két alkalommal is ülésezett a képviselő-testü-

let. A kerékpárút beruházás megvalósításához szükséges források 
biztosításáról - amely kormányzati kiegészítő támogatási kérelem 
benyújtását jelentette - november 12-én rendkívüli ülés keretében 
hozta meg a döntést a képviselő-testület.  Munkaterv szerinti ülését 
november 25-én tartotta, melyen – tekintettel a járványügyi hely-
zetre – kizárólag a testület tagjai, a jegyző és a polgármesteri hivatal 
vezető tisztségviselői vettek részt a távolságtartási szabályok és a 
maszkviselés betartásával. 

Szokásosan közérdekű tájékoztatással indult az első napirendi 
pont. A polgármester a volt ÉVISZ épületének jelenlegi helyzetével 
kapcsolatoson felolvasta a tulajdonos cég levelét, melyből kiderült, 
hogy az ingatlanon jelenleg általános felújítási munkálatokat végez-
nek, melynek befejezési határidejét 2022 végére tervezik. A felújí-
tást követően az épület iroda és raktár funkciót fog betölteni, melyet 
bérbeadás formájában kíván hasznosítani a tulajdonos. 

Mérlegelve a járványügyi helyzet okozta kockázatokat, kormány-
zati elvárásokat, rendelkezéseket újra kellett gondolni a december 
hónapban tervezett városi rendezvények lebonyolítását. Az erede-
tileg a Művelődési Központba tervezett december 6-ai Mikulásnapi 
ünnepség helyszíne a városháza előtti tér lesz. Vasárnaponként vál-
tozatlanul megtartásra kerülnek az adventi gyertyagyújtó progra-
mok, szintén szabadtéri rendezvényként. A programelemek zavar-
talan lebonyolítását fedett színpad biztosítja, melynek költségét az 
önkormányzat finanszírozza.  

A tervek között szerepel a január 1-jei újévköszöntő városi ün-
nepség megtartása, melynek záró eleme a tűzijáték lesz. 

Elhangzott, hogy a polgármester péntekenként közleményben 
tájékoztatja a lakosságot a heti járványügyi történésekről, intézke-
désekről, a kapott adatok és információk alapján. 

A napirendek tárgyalása során elfogadta a képviselő-testület a 
2022. évi költségvetési koncepciót, melyben foglalt irányelvek alap-
ján, készül majd el február hónapban a város költségvetése. 

A helyi adókról szóló önkormányzati rendelet módosításának 
jóváhagyásával – a 2020. évtől bevezetett fokozatos díjcsökkentést 
tartva - 2022. január 1-től kivezetésre kerül, így megszűnik a ma-
gánszemélyek kommunális adófizetési kötelezettsége. A kommu-
nális adóhátralékkal rendelkezők fizetési kötelezettsége azonban 
továbbra is fennáll. 

A 2015-ben létrehozott mezei őrszolgálat további fenntartásáról, 
működtetéséről szóló döntését is meghozta a képviselő-testület. 

Döntés született a 2021-2027-es időszakra vonatkozó európai 
uniós forrásra alapozott, önkormányzati rendszert érintő pályáza-
ti előkészületekről. Szem előtt tartva az önkormányzat gazdasági 
programjában foglaltakat és a fejlesztési elképzeléseket a döntés 
alapján 2022-ben várhatóan pályázat kerül benyújtásra a vízelve-
zető hálózat rekonstrukciójára, belterü leti utak fejlesztésére, ön-
kormányzati tulajdonú zöldterületek rekonstrukciójára, kerékpárút 
fejlesztés II. ütemére, önkormányzati ingatlan energetikai korsze-
rűsítésére.  

Zárt ülés keretében önkormányzati tulajdonú ingatlanok értéke-
sítéséről döntött a képviselő-testület. 

Molnár Jánosné 

Figyelembe véve a két ünnep közötti munkarendet és élve a tör-
vény adta felhatalmazással a képviselő-testület igazgatási szünet el-
rendeléséről döntött. A döntés értelmében 2021. december 27-től 
december 31-ig a Polgári Polgármesteri Hivatalban ügyelet biztosí-
tása mellett az ügyfélfogadás szünetel.

Polgármesteri Hivatal

Igazgatási szünet a Polgármesteri Hivatalban

2022. január 1-jétől megszűnik a kommunális adó Polgáron.
A kommunális adó önkormányzati rendeletben meghatározott 

mértéke 9.000 Ft/év volt az előző ciklusban Polgáron. A 2019-ben 
megválasztott képviselő-testület, - Tóth József DK-s polgármester-
jelölt és az őt támogató Lokálpatrióta Egyesület választási ígéretét 
betartva - 2020-ban 7.000 Ft/évre, 2021-ben 5.000 Ft/évre csök-
kentette, 2022. január 1-jétől pedig kivezette város költségvetésből 
a kommunális adót. Tette ezt a képviselő-testület azért, mert azt 
egy igazságtalan és aránytalan sarcként élték meg a városlakók. 
Igen ez valóban egy igazságtalan adó, mert az ingatlanok telepü-
lésen belüli fekvése, az adott ingatlan tényleges értéke és az ingat-
lantulajdonos valós élethelyzetének a vizsgálata nélkül mindenkire 
egyforma terhet jelentett (kivéve a 70 év felettiek és a 65 év feletti 
egyedül élőket, akik már korábban mentességet kaptak). A város 
költségvetési bevétele ebből az adóból évente nagyságrendileg 20 
millió Ft volt, ami ugyan nagyon jelentős bevételi forrás mégis a 
nehezebben élő polgári családok terheinek csökkentése érdeké-
ben és abban a reményben is született meg a döntést, hogy az in-
gatlan tulajdonosok az eddiginél is jobban figyelnek majd a saját 
ingatlanukra, a lakásuk előtti közterületi állapotokra, különösen a 
járdára, a zöldnövényzetre, a vízelvezető árok rendben tartására. 
A kommunális adóhátralékkal rendelkezők fizetési kötelezettsége 
azonban továbbra is fennáll.

Dr. Sivák Anita 
jegyző

Adót csökkentett a 
polgári önkormányzat

Tóth József polgármester a november 22-én, Hajdú-
szoboszlón megtartott Megye Napja ünnepségen Pajna 
Zoltán elnöktől, a megyei közgyűlés tagjaként a Bocskai 

szabja hiteles másolatát vehette át.
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 „Tércsoda! Még soha nem láttam ilyen szépen feldíszítve városkám fő-
terét....” 

 
„Csodás ! Soha nem volt még ennyire szép!”

-  nagy örömmel olvassuk, halljuk a véleményeket a városlakók-
tól!

Mi pedig nagyon sokan - akik kitaláltuk és megvalósítottuk az 
idei díszítést  - most boldogok vagyunk, hogy ilyen nagy örömöt 
tudtunk szerezni városunk lakóinak! Igen, szerettük volna a jár-
ványhelyzet miatti gondterheltebb adventi ünnepvárást varázslatos-
sá tenni.

Úgy érezzük, ez sikerült, mert most az adventi időszak idején egy 
esti sétát tenni a feldíszített, kivilágított főtérünkön kicsiknek -na-
gyoknak egyaránt élmény és lélekemelő!

A látvány valóban csodálatos, a város karácsonyfája, az adventi 
koszorúja és a Betlehem mellett jelentősen bővült a tér díszkivilágí-
tása: a fák fényfűzéreket kaptak, cserélve lettek az épületek égősorai 
és 2 impozáns fénykapu is kihelyezésre került. Az idén megvalósul-
hatott egy régóta tervezett álmom is a téren: a „Karácsonyfaerdő”!

Az Intézmények Karácsonya program keretében 8 intézmény, 8 
civil szervezet, 3 nyugdíjas klub, 3 sport és táncegyesület és 1 egy-
házközség, összességében  23  közösség vállalta, hogy a Városgond-
nokság által erre a célra felajánlott cserepes ezüstfenyőit egyedi, fő-
ként a saját készítésű díszeikkel és fényfűzérekkel feldíszítik! 

Izgatottan folyt a készülődés, a karácsonyfadíszítésre összejöttek 
a közösségek, a látvány pedig pompázatos lett! Nemcsak a mi örö-
münkre, de még a Polgáron átutazók kedvére is, hiszen sokan rövid 
megállót tesznek a különleges látvány kedvéért!

A Karácsonyfaerdő az adventi téren újra csak a polgári emberek 
összefogását dícséri, jó érzés közösen tenni az ünnep öröméér! Idén 
újdonságként közös Tércsodáló esti sétákra hívjuk a város lakóit 
szombat esténként ! Ezen a kötetlen, nézelődős-beszélgetős prog-
ramon hangulatos karácsonyi térzenével, tűzkosaras melegedők-
kel, mécsesekkel és illatgyertyákkal szeretnénk az ünnepekre való 
ráhangolódást elősegíteni városunk lakóinak szervezőtársammal, 
Sütőné Balázsnéval.

A SAVI Büfé kitelepülésével fűszeres karácsonyi puncsot is kós-
tolhattunk és egyéb ételkínálat is várta a térre először kilátogatókat 
december 4-én.

„.... és az emberek jöttek, találkoztak, mosolyogtak, még meg is 
ölelték egymást. Nagyon kedves pillanatok varázsát őrzi ez az este. 
Találkozás régi tanítványokkal, jó ismerősökkel, kicsit úgy, mint ré-
gen, ünneppel a szívben”....írta erről az estéről egy polgári városlakó.

Igen, tényleg jó volt a hangulatos tűzkosár-melegedők mellett 
mind a családosoknak, de főleg az egyedülállóknak ráérősen elbe-
szélgetni, meginni egy forró italt, megkóstolni a mézeskalácsot, a 
gyerekekkel vicces fotókat készíteni a „Karácsonyi Fotózdában” és 
gyönyörködni a tér látványában. 

A vasárnapi Adventi Gyertyagyújtás mellett várunk mindenkit  
szombatonként is a Tércsodáló programunkra, december 11-én és 
18 –án, sötétedéstől kezdődően este 8 óráig.

Éljük át továbbra is a közös ünnepvárás örömét!
Kovácsné Hamar Éva

képviselő

Adventi varázslatok 
a Főtéren !

A Polgári Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2021.12.05-én, 
1-12 éves korú gyermekek között 270 db Mikuláscsomagot osztott 
szét, amelyet személyesen a képviselők vittek házhoz. Jó volt látni, 
hogy örömöt tudtunk okozni, amely látszott a szemük csillogásá-
ban és némelyikük még fel is kiáltott, hogy „- Hurrá hozzám is jött 
a Mikulás!”

Legyetek egészségesek és szerencsések! 
Tisztelettel Balogh Gusztáv, 

a Polgári Roma Nemzetiségi Önkormányzat elnöke

Száncsengő

Advent havában van egy ünnep, amit majdnem annyira várnak a 
gyermekek, mint a karácsonyt. Egy titokzatos éji esemény ez, mely 
az adakozást és a jóságot megtestesítő Szent Miklós püspök legen-
dája nyomán, Mikulás ünnepeként vált hagyománnyá. 

December 6-án, sötétedéskor városunk főterére is ellátogatott 
lovas hintaján, elmaradhatatlan segítőivel, a Krampuszokkal a 
Nagyszakállú. Természetesen, nem minden műsor nélkül, hiszen a 
gyermekek tudják, hogy a Mikulás jöttét hívogató dalokkal érdemes 
megsürgetni. Ebben volt segítségünkre a Polgári Mazsorett és Tánc-
együttes felvezető, pomponos tánca, majd interaktív műsorával a 
Felnőni Tilos! zenekar, akik hangulatos, ünnephez kapcsolódó, 
népszerű dalokkal szórakoztatták az összegyűlt apróságokat a vá-
rakozás ideje alatt. A Hull a pelyhes… közös éneklése közben, már 
messziről hallatszott a szán csengése és egyre fokozódott az izgalom 
a téren, hiszen megérkezett a főszereplő! A mindig kedves Télapó 
boldogan hallgatta a gyerekek szebbnél-szebb verseit, amiket bő-
kezűen, finomságokkal teli csomagokkal jutalmazott. Mivel renge-
teg jó gyermek él városunkban, senki sem távozott üres kézzel. A 
boldog csemeték egy vidám ünnepi műsor élményével, a szívükben 
csodával, mikuláscsomagot szorongatva búcsúztatták a napot. 

Ezúton is köszönjük a Polgári Lovas Hagyományőrző Egyesület-
nek, hogy hó híján segítségére volt a Mikulásnak abban, hogy eljut-
hasson az őt váró gyerekekhez! Külön köszönjük Kovács János segí-
tő munkáját, valamint a Polgári Roma Nemzetiségi Önkormányzat 
és a Polgár és Csege Coop Zrt. felajánlásait.

Péterné Kiss Petronella
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Ünnepre hangolva

Régóta hagyomány városunkban, hogy az adventi vasárnapokon, 
meghitt gyertyagyújtó ünnepek alkalmával összegyűlünk a főterén. 
Ezek a kis események lehetőséget teremtenek arra, hogy a gyer-
mekek vagy tehetséges társaink szeretetteljes előadásával, barátok, 
jó ismerősök társaságában, melengető teával, forraltborral, finom 
sütemények mellett készítgessük lelkünket a karácsony csodájára. 
Az ünnepi fényárban úszó főtér már önmagában olyan látványos-
ság, amely magához csalogatja a város apraját, nagyját. Helyén áll 
a nagy, közös adventi koszorú, feldíszítve a város karácsonyfája, hí-
vogat a Jézus születését felidéző betlehemi életkép.  Ünnepre han-
golódunk. Az Ady Endre Művelődési Központ és Könyvtár a helyi 
nevelési-oktatási és szociális intézményekkel, a civil szervezetekkel, 
nyugdíjas klubokkal karöltve számos programmal készült, hogy 
együttes munkával minél örömtelibbé tegyük a város lakói számára 
a várakozás időszakát. Nagy örömünkre, a novemberben meghirde-
tett karácsonyi dekorációs felhívásunkra sok szép adventi koszorú 
és számos kreatív, szemet gyönyörködtető térdekoráció érkezett. 
Családok és közösségek láttak munkához, melynek eredményeként 
ötletes, nagyszerűen kivitelezett alkotások születtek. A zsűri tagjai, 
- Dr. Sivák Anita jegyző, Kovácsné Hamar Éva képviselő és Sütő 
Balázsné vállalkozó - nagy dilemmába kerültek értékelő munkájuk 
során, így a tervezett elismerések mellett, különdíjak is odaítélésre 
kerültek. A pályázatok eredményei a IV. Gyertyagyújtó Ünnepségen 
kerülnek kihirdetésre. Addig is, az időjárásálló térdekorációk a Mű-
velődési Központ és Könyvtár épülete előtti teret díszítik, az adventi 
koszorúk viszont, az intézmény előcsarnokában tekinthetőek meg. 
A pályázatokhoz a díjakat a Gold-Épker Kft., Kovács Gergely és 
Párkányi-Kovács Adrienn, a Tele-Kov Kft. és a Vámosi Gumiszervíz 
Kft. ajánlották fel, a különdíjakat pedig a Polgáriak Polgár Város 
Közéletéért és Fejlődéséért Egyesületnek köszönhetjük. 

A tavalyi, rendhagyó adventhez képest, öröm, hogy az idei első 
adventi vasárnapon együtt ünnepelhettünk. Mindemellett, a jelen-
legi helyzet nagy rugalmasságot kíván mind a felkészítők, a fellépők, 
mind a szervezők részéről. A sajnálatos megbetegedések, a karan-
tén-helyzetek megnehezítik a felkészülést és az előadások bemuta-
tását is. 

November 28-án, az I. Adventi Gyertyagyújtó Ünnepség alkal-
mával a Polgári Vásárhelyi Pál Általános Iskola énekkarának és felső 
tagozatos tanulónak kedves, verses zenés műsor-összeállítását lát-
hatták a főtérre látogatók. Az előadáson verssel és furulyán közre-
működött Pál Fanni Napsugár, a műsort összeállította és a tanulókat 

felkészítette Kovács Erika Krisztina kántor, énektanár. „Ebben a na-
gyon nehéz helyzetben, amit a vírus jelenléte is okoz, meg kellett ta-
nulnunk ezzel együtt élni, elviselni és a félelmeinket legyőzni. És ennek 
is megvan az orvossága: az, hogy törődjünk mindennap a szeretteink-
kel, hogy kifejezzük azt, hogy mennyire fontos a másik, mennyire fon-
tosak a családtagok, a barátok, az ismerősök. Azt hiszem, ezek mind 
olyan dolgok, amik erősítik az ember lelkét és szervezetét.”- emelte ki 
Kovács Erika Krisztina tanárnő ünnepi köszöntőjében.  Sajnos, az 
időjárás nem volt kegyes hozzánk, hiszen zuhogott az eső. Mégis 
sokan kilátogattak a térre ünnepelni. Az Élet Virága Egészségvédő 
Egyesület finom herőcét kínált, és a Molnár János képviselő úr által 
felajánlott borból készült forraltbor is igen jólesett a hűvös időben.

Az ünnep fénypontjaként Kovács Erika Krisztina, a Polgári Vá-
sárhelyi Pál Általános Iskola tanára és Pál Fanni Napsugár 6.c osztá-
lyos tanuló meggyújtották városunk adventi koszorúján az első lila 
gyertyát, a Hit gyertyáját. 

December 5-én, a második adventi vasárnapon a Pendely Ének-
együttes-család és a Törköly zenekar Feljött a hajnal… című csoda-
szép adventi koncertje várta az ünnepelni vágyókat a Római Katoli-
kus Plébániatemplomban. Maga László esperes, címzetes kanonok 
úr házigazdaként köszöntötte a jelenlévőket, akik színvonalas mű-
sor keretében válogatást hallhattak a karácsonyi ünnepkörhöz 
kapcsolódó népdalokból, népénekekből, valamint magyar költők 
verseiből. A koncertet követően a II. Adventi Gyertyagyújtó Ünnep 
keretében a Polgári Ezüsthíd Tanoda növendékeinek igényes ver-
ses-zenés műsorát tekinthették meg városunk lakói a főterén. Az 
előadás Tóthné Rente Ildikó, a Tanoda pedagógusának munkáját 
dicsérte. A finom süteményekről ezúttal a BSZC József Attila Szak-
képző Iskola tanárai és diákjai gondoskodtak.

„A karácsony a születés ünnepe. Valaminek vége van, és valami 
most jön létre. (…) Mindegy hol, csak szüless meg! Lobbantsd lángra 
a szívedet, s hagyd, hogy ez a lángocska eloszlassa az egész elmúlt éved 
sötétségét. Várj, míg a kisgyerek-láng megerősödik benned és utána 
menj vissza a hozzátartozóidhoz, vidd be nekik a békédet, az új arco-
dat és azt a meggyőződésedet, hogy az életünk díszlete nem egy szoba, 
hanem az egész Világmindenség. A legszebb ajándék egy mosoly, egy 
ölelés vagy még az sem, csak egy gondolat: Szeretlek!” – hangzottak 
Lukácsné Győrfi Lilla, a Tanoda pedagógusának szavai adventi kö-
szöntőjének részeként.  Az ünnep fénypontjaként, a Pendely Ének-
együttes vezetésével közösen énekelve a Mennyből az angyalt, Lu-
kácsné Győrfi Lilla, pedagógus és Snellenpergel Zita a Tanoda tagja 
által meggyújtásra került a Remény gyertyája is.

Péterné Kiss Petronella
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tereket, szeretettel emlékezett egykori tanítványára, akinek ezáltal 
gyermekéveibe is bepillantást nyertünk.

   Annak ellenére, hogy a trilógia első részének kiadása, - lektorá-
lás hiányában - még nem volt alkalmas kereskedelmi forgalmazásra, 
minden kinyomtatott példány gazdára talált, ami jól mutatja, hogy 
mennyien örültek Gabica rejtőzködő tehetségének. A folytatás is 
előkészülőben van, sőt egy újabb trilógia is kibontakozott már kép-
zeletében, jelenleg azonban az érettségire és a felvételire koncentrál 
az ifjú alkotó. 

    Sok szeretettel gratulálunk, bíztatjuk az írás művészetének to-
vábbfejlesztésére és várjuk a megjelenő köteteket.

Ferenczné Fajta Mária
   könyvtárvezető 

Könyvtári hírek
Családfakutató Műhely

Manapság igen nagy népszerűségnek örvend a családfakutatás, 
hisz legtöbben kíváncsiak vagyunk honnan származik a családunk, 
hol éltek, mivel foglalkoztak őseink. Az egyre korszerűbb és haté-
konyabb digitalizálási folyamatoknak köszönhetően gyorsan bővül-
nek azok az online elérhető adattárak, ahol válaszokat kereshetünk 
kérdéseinkre. Szüleink, nagyszüleink leszármazásával többnyire 
tisztában vagyunk, még a dédszülőkről is tudunk egyet-mást, ám a 
további felmenőinkhez csak kutatások útján tudunk eljutni. 

Néhány hónapja egy igen tetszetős könyvborító bukkant fel a 
Facebookon. Ládi Gabriella: Kansasi Skorpiók. Futótűzként terjedt 
a hír, egymást követték a megosztások és az ismerősök gratulációi. 
Kíváncsiságomat csillapítva azonnal felkerestem az eredeti bejegy-
zést, ahol  örömmel olvastam a városunkban élő gimnazista lány 
regényének megjelenéséről. Mindig is szívügyemnek tekintettem, 
hogy ismerjük meg a közöttünk élő alkotókat és adjunk lehetőséget 
a bemutatkozásra. Így vettem fel a kapcsolatot Gabicával, aki első 
találkozásunk alkalmával boldogan mesélte el dióhéjban a regény 
születésének, és nyilvánosságra kerülésének körülményeit. Titkon 
dédelgetett álma, édesapja bíztatása és támogatása révén, magánki-
adó útján vált valóra.

   November 12-én, szép számmal gyűltek össze a könyvtárban 
családtagok, barátok, pedagógusok, osztálytársak, ismerősök és ér-
deklődők, akik részesei szerettek volna lenni a fiatal szerző bemu-
tatkozásának. A közönség soraiban üdvözölhettük Tanyi Enikőt is, 
aki a könyv borítótervét készítette. Beszélgetésünk során olyan kér-
désekre kerestem a választ, ami által megismerhettük a tollforgató 
Ládi Gabriellát és a Kansasi Skorpiók - egyben a Skorpió-trilógia 
- keletkezését. Megtudhattuk, hogy 14 éves korától írogat rövidebb 
történeteket, de a három részes regényfolyam ötlete egyszerre pat-
tant ki a fejéből, két éve napról-napra duzzasztja, csiszolgatja a cse-
lekmény alakulását és a szereplők sorsát. A történet hűen tükrözi 
mindazt, ami egy fiatal gimnazista lányt foglalkoztat: iskola, barát-
ság, szerelem, bandák „háborúja”. A kiadványt Tóthné Rente Ildikó 
pedagógus, Gabica alsós tanító nénije mutatta be. Miközben ízelí-
tőként körvonalazta a cselekmény szálait és a megformált karak-

Kansasi Skorpiók

Könyvtárunk vendége november 10-én, Fiatal László családku-
tató, egykori polgári lakos volt, aki - az első műhelynap előadója-
ként - az induláshoz, a kezdeti lépések megtételéhez adott hasznos 
gyakorlati tanácsokat. A kutatásai során tapasztalt kudarcait és si-
kereit megosztva szemléltette a forrásokat, dokumentumokat, adat-
bázisokat, amelyeket ajánlatos felkeresni és áttekinteni azoknak, 
akik belekezdenek családfájuk elkészítésébe. Rámutatott azokra a 
nehézségekre, amivel mindjárt az elején szembesülnek a kutatók és 
megfogalmazta ajánlásait azok áthidalására. Előadását történelmi 
összefüggések feltárásával színesítette.

Bízva a folytatásban - további műhelynapok megtartásában -, ösz-
szegyűjtöttük a jelenlévők elérhetőségeit. Természetesen magához 
a kutatáshoz egyéni motiváció és elszántság szükséges, de újabb is-
meretek átadásával, egy-egy konkrét probléma megoldásának lehe-
tőségeivel segíthetjük egymást. A helyszín biztosítása mellett, 2022. 
január 1-jétől egész évben elérhetővé válik a könyvtár számítógé-
pein az Arcanum Digitális Tudománytár /https://adt.arcanum.com/
hu//, ahol a folyamatosan bővülő adatbázisban a dokumentumok 
minden szava, kifejezése, személy- és helységnevei könnyen, gyor-
san megtalálhatók, illetve a mesterséges intelligenciával felvértezett 
arcfelismerő program segítségével egy fotó feltöltésével bárkire rá 
lehet bukkanni a sok millió sajtófotó és könyvillusztráció között.
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JÓTÉKONYSÁGI  SÜTIMUSTRA 
RENÁTÓÉRT

2021. november 6-án délelőtt felemelő, szívet 
melengető érzés volt ott lenni a polgári Főtéren! Az 
immár 4. alkalommal megrendezett  Jótékonysági 
Sütimustra és Adománygyűjtő Napon Horváth Re-
nátó tehetséges polgári  táncművész megsegítésére 
gyűlt össze sok-sok jólelkű ember. Nagy örömünk-
re több százan eljöttek, hogy valamilyen módon 
segítsék ennek a számunkra nagyon kedves fiúnak 
a gyógyulását.

Már 2 éve annak, hogy színültig megtöltöttük a 
polgári Művelődési Ház színháztermét és szájtátva 
figyeltük Renátó és társa majd 2 órás csodálatos 
táncestjét.

Lenyűgözött bennünket, hogy milyen magas 
szintre jutott el a tánctudása annak a fiúnak, aki a 
szemünk láttára, itt Polgáron cseperedett fel és kivá-
ló táncos tehetségével hamar kitűnve vált a táncmű-
vészeti főiskola elvégzése után a miskolci Nemzeti 
Színház baletttáncosává. Ismertük jól, hogy milyen 
tehetséges, számtalanszor csodálhattuk a polgári 
kulturális rendezvényeken, nemzeti megemlékezé-
seken tánctudását.

Akkor, ott állva tapsoltunk, elismerően gratulál-
tunk neki.

Épp ezért hihetetlen volt számunkra, mikor né-
hány nap múlva hallottuk, hogy Renátó egy akkor 
még ismeretlen betegség miatt mozgásképtelenné 
vált és azóta is kerekesszék segítségével éli életét. 

Aggódtunk, és figyelemmel kísértük  gyógyulá-
sa apró, de mégis biztató folyamatát. Tudtuk hogy 
ez a gyógyulási folyamat nem csak emberi hitből, 
kitartásból, hanem anyagi áldozatvállalással is jár a 
családnak.

Szerettünk volna azonnal rendezni javára egy  
Jótékonysági Sütimustrát, de a járványhelyzet miatt 
akkor ez lehetetlen volt.

Mikor végre megvalósíthatóvá vált, azonnal 
megkezdtük a szervezést, társaimmal megosztva 
a feladatokat. Köszönöm Ekéné Gizikének, Török 
Juditnak és Andorkóné Marikának, hogy önzetle-
nül, nagy odaadással végezték a vállalt feladataikat 
a szervezés és a lebonyolítás során. Igyekeztünk 
plakátok kihelyezésével, közösségi oldalon gyako-
ri bejegyzésekkel invitálni az eseményre a segíteni 
szándékozókat!

 Mivel Renátónak lételeme a tánc, így adta ma-
gát az ötlet, hogy a Sütimustrán kívül szervezzünk 
erre a délelőttre egy Táncmaratont is, ahová több 
tánccsoportot is meghívtunk különböző műfa-

jokban, bízva, hogy önzetlenül vállalják a fellépést 
Renátóért. Így is történt, tíz csoport táncosai 20 per-
cenként váltották  egymást azon a délelőttön a szín-
padon, polgáriak, tiszaújvárosiak, tiszagyulaháziak, 
újtikosiak, de még egriek, debreceniek is, nagyon jó 
hangulatot teremtve a rendezvényen. Köszönet érte 
mindannyiuknak!

Eljött a rendezvény napja, csodás napsütéses reg-
gelre ébredtünk, ami az előző napok esős időjárása 
miatt különösen fantasztikus ajándék volt a fentiek-
től. Felkerültek a plakátok, a dekorációk és a segíteni 
szándékozó polgári és környékbeli lakosok kezdték 
hozni a Sütisátorba a szebbnél szebb süteményeket-
tortákat ! Megható volt ezt látni és elképzelni, hogy 
előző napokban mennyi dolgos kéz szorgoskodha-
tott, hogy időre elkészüljenek ezek a csodák !

S megindultak az adományozók is:  a gyűjtődo-
bozokba bedobott pénzadományaikat finom süte-
ményekkel köszöntük meg!

A téren a Sütisátoron kívül több helyen is folyt 
az adománygyűjtés: a Vöröskereszt könyves pavi-
lonjában, a Városgondnokság virágos pavilonjában, 
a Lokálpatrióta Egyesület sátrában és Vitéz István 
palacsintázójánál is, ahol  Pisti (Csikó) a saját kifej-
lesztésű gépével kb. 800 palacsintát készített felaján-
lásként.

Nagyon jó hangulatban telt a délelőtt, mindany-
nyian, akik ott voltunk, éreztük az összefogás erejét, 
azt, hogy itt most egyetlen közös célért jelentünk 
meg: segíteni Renátónak! 

Mindenki  jókedvű volt, mosolygott, az a cél 
vezérelte a résztvevőket, hogy közösen minél több 
adományt gyűjtsünk  és segítsünk neki, hogy újra 
egészségesen élhessen.

A kihelyezett Jókívánságfára piros szívekre írt 
üzeneteket lehetett feltenni, bátorítást, erőt kívánni 
neki a nehéz időkben. Ezeket az üzeneteket, a pol-
gári focicsapat és mások tárgyi ajándékait valamint 
a Lokálpatrióta Egyesület  aláírásokkal teli nagy vá-
szonképét azóta már eljuttattuk Renátónak. 

A rendezvény végén izgatottan számoltuk a do-
bozok tartalmát  és nagyon boldogok voltunk, mert 
összességében sikerült  2 millió Ft-tal segíteni Rená-
tó további gyógykezelését.

A pénzadományon kívül hisszük, hogy reményt, 
hitet és sok pozitív energiát is tudtunk neki nyújtani 
ezzel a példaértékű összefogással és szeretettel, ami 
felé irányult ezen a délelőttön. A szervezésnél külön 
kiemelném a Polgármesteri Hivatal támogatását, a 
Közalkalmazottak Nyugdíjas Klubja tagjainak és a 
Polgáriak a Városért Egyesület tagjainak segítségét 
a Sütisátornál, a sátrat önzetlenül rendelkezésre 
bocsátó Kovács József felajánlását és a színpadot-
hangosítást díjtalanul felajánló Struba Leventét és 
Komlós Barnabást. Köszönet illeti név nélkül meg-
említve mindazokat, akik bármilyen további formá-
ban segítették megvalósítani ezt a csodás eredmény-
nyel záruló rendezvényt, köszönet a felajánlóknak 
és minden jólelkű adományozónak!  

Számomra csodálatos volt látni, hogy Polgár újra 
összefogott   egy nemes cél érdekében!

„Mert közösen, egy célért, együtt tenni JÓ!!”
Azt kívánjuk mindannyian:

Gyógyulj meg Renátó!

                                         Kovácsné Hamar Éva   
 a rendezvény főszervezője

„Sült krumpli és 
tükörtojás! 
Ez lesz ma 
vacsorára!”

A Körúti Színház ez alkalommal, Willy Rus-
sell Shirley Valentine című lírai darabját hozta 
el november 6-án, az Ady Endre Művelődé-
si Központ és Könyvtár színpadára. A nem 
mindennapi, egyszereplős színházi előadást, 
Vándor Éva művésznő bájos, vicces és egyben 
elgondolkodtató, felejthetetlen játékéval tette 
emlékezetessé a színházkedvelők számára. 

Amikor elfoglaltam a helyem, körbete-
kintettem a nézőtéren, látok-e urakat is vagy 
csak hölgyeket a közönség soraiban. Láttam. 
Hogy miért voltam kíváncsi erre? Nos azért, 
mert ez egy - gondoltam én magamban - ti-
pikusan nőknek szóló darab.  Mrs. Bradshaw, 
született Shirley Valentine, középkorú  - bár, 
kit is nevezünk középkorúnak (?), csak sejtjük 
hány éves lehet, mert több szám is elhangzik 
az este folyamán - angol munkásosztálybeli, 
liverpooli háziasszony. Monológját hallgatva 
ismerjük meg  egyhangú életét. Megtudjuk, 
hogy évtizedek óta már csak a konyha falá-
nak beszél, mert ha a férjéhez szól, mintha „a 
falnak beszélne”, aminek el is mondja minden 
bánatát, félelmét, a fejében kavargó sokszínű 
gondolatit. Szinte látjuk magunk előtt a mun-
kából hazatérő férjét, aki leül az asztalhoz 
szótlanul és várja a vacsoráját. Neki ez a fon-
tos. Ennyi év után, mit is vár az ember! Ám 
nem jó ez így! Hány nő fejében fordulnak meg 
hasonló gondolatok, vajon boldog vagyok? 
Kimerek lépni végre az unalmas háziasszony 
és családanya szerepből?

Itt jönnek a képbe az urak. Akik ugyanis 
jelen voltak, biztosan nem hasonlítanak Mr. 
Bradshawhoz. Ők ugyanis figyeltek és nagyon 
is aktívak voltak. Mint például akkor, amikor 
Vándor Éva kissé belegabalyodott a szövegbe 
és az elsősorban ülő úr segítette ki. Látom, 
figyelnek! – mondta a művésznő nevetve. Az 
egész este interaktív volt. Mi is hozzászóltunk, 
nevettünk, bólogattunk, amikor valami ha-
sonló helyzetre ismertünk a saját életünkből.

Egyszóval csodás élmény volt, egy csodás 
színésznő által, egy csodás közönség körében. 
(Aki véletlenül nem ismerné a darabot, annak 
halkan megsúgom: Shirley Valentine végül 
megvalósítja álmait és még a mogorva férjét is 
rádöbbenti, meg kell változnia, ha nem akarja 
elveszíteni a feleségét!)

Az előadást Polgár Város Önkormányza-
ta az Emberi Erőforrás Fejlesztési Operatív 
Program finanszírozásának köszönhetően a 
„Humán szolgáltatások fejlesztése Hajdúná-
náson és vonzáskörzetében” című pályázat 
támogatásával valósította meg.

Nagyné Erdei Judit
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Márton-napi felvonulás

Másodszor indult útjára a Napsugár Óvoda és Bölcsőde által szer-
vezett lámpás felvonulás 2021. november 11-én, csütörtökön délután, 
amelyen szép számmal vettek részt az óvodás gyerekek, szülők, család-
tagok és óvodai dolgozók.  A rendezvényt először 2019-ben szerveztük 
meg hagyományteremtő céllal, 2020 évben sajnos a járvány miatti kor-
látozások miatt elmaradt. 

Márton nap hagyományát az utóbbi években egyre több helyen eleve-
nítik fel és változatos módon ünneplik meg. Az eredetileg német nyelv-
területekről származó lámpás felvonulás Szent Márton emlékét őrzi, és 
a jócselekedeteket jelképező fényt kívánja eljuttatni mindenkihez. 

A legenda szerint Márton egy római elöljáró fia volt, aki a római csá-
szár katonájaként harcolt a csatákban. Miután leszerelt, egy hideg téli 
estén odaadta egy nélkülöző koldusnak a köpenyét. Ezen az éjszakán 
megjelent álmában Jézus, innentől fogva minden tettével Istent szolgál-
ta. Sok jót cselekedett, jóságáról már életében legendák keringtek, ezért 

az emberek püspökké akarták szentelni. Márton szerény és alázatos 
volt, a libák óljába bújt, mikor ennek hírét vette. A szárnyasok azonban 
gágogásukkal és szárnycsapásukkal elárulták rejtekhelyét. Mártont püs-
pökké szentelték és haláláig így segítette a rászorulókat. 

A magyar kultúrában a Márton napi népszokások inkább az evés-
ivásban, mulatozásban nyilvánultak meg. Egyrészt, ekkor ünnepelték 
a mezőgazdasági munkák befejezését. Ilyenkor történtek meg a kifize-
tések, javadalmazások és ez volt a karácsonyt megelőző 40 napos böjt 
előtti, utolsó ünnepnap. Ekkor már le lehetett vágni a tömött libát, in-
nen ered a népi mondás: „Aki Márton napján libát nem eszik, egész 
évben éhezik.” A libapecsenyét pedig az újborral öblítették le, úgy tar-
tották, hogy az evés-ivással erőt és egészséget öntenek magukba. A sült 
liba mellcsontjából időjóslásokat is végeztek. 

Az óvodában a felvonulást megelőző napokban a gyerekek meg-
ismerkedtek a Márton naphoz kapcsolódó hagyományokkal. Libás 
dalokat, verseket és népi játékokat tanultak.  A tanulási és játéktevé-
kenységek is mind-mind, a libák és a Márton nap köré szerveződtek. 
Minden csoportban elkészültek a szebbnél szebb lámpások a gyerekek 
kezei által. A nagy napon beléjük kerültek a mécsesek és elindulhattak 
a felvonulók. Menetelés közben a héten tanult libás dalokat, rigmusokat 
mondogattuk, énekeltük. A felvonulás végén a Matáv épület udvarán 
valódi liba napi lakoma is várta a gyerekeket, felnőtteket. Az óvoda dol-
gozói sült tökkel, pattogatott kukoricával és a klasszikus népi eledellel, 
görhével kedveskedtek a résztvevőknek. A finom falatokat a gyerekek 
meleg teával, a felnőttek pedig egy kis forralt borral öblíthették le. Kel-
lemes időben, remek hangulatban zárult a rendezvény. Reméljük talál-
kozunk jövőre is!   

Tóth Marianna
óvodapedagógus

Egészséges november
I s k o l á n k b a n 

a november az 
egészségvédelem 
jegyében telt. Már 
hagyomány, hogy 
ebben a hónapban 
olyan programo-
kat szervezünk 
d i á k j a i n k n a k , 
amelyekben az 
egészséges ételek-

ről, egészséges életmódról hallhatnak, tanulhatnak játékosan.
November 17-én az egészséges életmód témakörben délutáni foglal-

kozást tartott az alsó tagozat a DIÖK szervezésében. A tanulóink 3 állo-
máson tehették próbára tudásukat, játékos kedvüket. Az első állomáson 
totó megoldásával és játékos feladatlapok megfejtésével bizonyíthatták 
tájékozottságukat az egészséges táplálkozás, fogápolás témakörben. A 
2. állomáson csoportmunkában puzzle kirakásával az egészség alappil-
léreit fejthették meg. A 3. állomáson új, mozgásos játékokat tanultak. 
Az állomásokat sikeresen teljesítő osztályok finom és egészséges rág-
csálnivalóban részesültek. A felsősök pedig több fordulóban, többféle 
tevékenységben kapcsolódhattak be az egészségvédelmi hónap prog-
ramjaiba: kézműves foglalkozáson, ügyességi totókkal, puzzle kirakás-
sal, tájékoztató kisfilmek megtekintésével, plakáttervezéssel.

A Lázár Ervin Program keretén belül hatodik évfolyamos tanulóink a 
Fővárosi Nagycirkusz Csillagtánc című előadását tekinthették meg nov-
ember 12-én. November 23-án pedig az ötödik évfolyamosaink vehettek 
részt Hajdúböszörményben a Herkules - a kezdetek című előadáson.

A program lehetővé teszi, hogy szociális helyzettől és lakóhelytől 
függetlenül minden, az 1-8. évfolyamon tanuló általános iskolai diák 
évente egy alkalommal ingyenesen eljusson színházi, tánc, és cirkuszi 
előadásokra, komolyzenei hangversenyekre, vagy muzeális intézmé-
nyekbe. Iskolánk is csatlakozott egy nagyon jó kezdeményezéshez. A 
tanító nénik szebbnél-szebb saját készítésű díszeket készítettek, melyet 
a gyerekek örömmel helyeztek el a város főterén felállított fenyőfára.

A hónap végén iskolánk énekkara az első adventen köszönthette a 
város lakóit Kovács Erika Krisztina kolléganőnk közreműködésével. 
Kívánunk minden városlakónak szeretetteljes adventi készülődést!

  Petrikné Sereg Ildikó
pedagógus
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JAGSZI bolygó karácsonyi meséje
Réges-régen egy messzi-messzi galaxisban 

a világmindenség teremtésekor az Úristen 
összegyűjtötte a csillagokat. Köztük volt a mi 
Napunk is. Végignézett a nyüzsgő sokaságon 
és beszédet intézett hozzájuk:

- Figyeljetek rám! – kezdte
- Gondjaitokra bízom a teremtett világot. 

mindegyikteknek adok néhány bolygót: kiseb-
bet, egyszerűbbet, nagyobbat, ki milyet szeret-
ne, ki milyennel birkózik meg. Egy a fontos: 
legyenek rajta élőlények nagy változatosság-
ban, áradjon belőle az összetartozás, a szeretet 
melege.

Magyarország nevű csillagnak így szüle-
tett meg 55 éve a JAGSZI (BSZC József Attila 
Szakképző Iskola) bolygója. A bolygó felnőtt 
lakói hétről-hétre, évről-évre színes progra-
mokat kínálnak gyermekiknek, hogy gazdag 
élményekkel színesítsék gyorsan tovatűnő 
gyermekkorukat. Az egyik legkedvesebb és 
hangulatában máshoz nem hasonlítható prog-
ramjuk a karácsonyvárás. Erről mesélek most 
nektek.

JAGSZI bolygó lakói minden évben meg-
emlékeznek a karácsonyról, mindig hasonlóan 
és mégis mindig máshogyan. Már november 
végén kezdődik az ünnepi ráhangolódás. Bár 
a legkisebb bolygólakók is elmúltak már 14 
évesek, mégis hisznek a Mikulás varázslatos 
mesevilágában. Járt már náluk hagyományo-
kat tiszteletben tartó, de modern Mikulás is, 
de bármennyi fordult is elő, látogatta meg az 
iskolánkat, mindnek jó ízlése volt, hiszen a 
Mikulást segítő krampuszlányok minden év-
ben csinosak és szépek. A szorgos manók és 
angyalkák több napon keresztül készítik el 
társaik ajándékait, amit a „Mikulás Futárszol-

gálat” kézbesít mindenki örömére, hisz addig 
sincs matekóra.

Olyan sokszínű a világ! Ebben a változó és 
rohanó világban egyre nagyobb szükség van 
arra, hogy megtanulják és megtapasztalják a 
JAGSZI bolygó lakói mit jelent a dal a csillag-
fényről, a tűz melegéről, a gyertya lángjáról, a 
kimondatlan gondolatokról: „most jó leszek, 
szót fogadok, segítek, szeretek, simogatok, ne-
vetek, együtt érzek, visszatekintek, megbocsá-
tok, reményt adok.”

Az iskolai fenyőfát mindig a legkisebbek, 
a kilencedikesek díszítik fel. Versengenek a 
bolygólakók, hogy kinek a terme a legszebb, 
melyet saját készítésű papírdíszekkel, girlan-
dokkal ékesítenek.

A JAGSZI bolygón ezen időszak a teljes 
karácsonyi ráhangolódás ideje: „karácsony” 

van nagyon sok tanórán. A „karácsonyi álom” 
projekt keretében az oktatók nagyon sok fel-
adatot, tanórát a karácsonyi ünnepkörhöz 
kapcsolódóan építenek fel. Sürgés-forgás van 
a tankonyhán, szinte életre kelnek a szorgos 
kezek között a karácsonyi mézes angyalkák, 
csengettyűk, fenyőfák. Harapni lehet a fahéj 
és a narancs illatát. Kézműves foglalkozások-
kal is készülnek az ünnepre, ahol a főszerep 
a kreativitás, az alkotás öröme. Így készültek 
pl. nyelvletoló spatulából angyalkák, rénszar-
vasok, hóemberek és megannyi dísz, amely 
Polgár város főterét díszíti majd. A nevelők 
megmutatják és megtanítják nekik, hogy az 
otthon talált anyagokból milyen egyszerű és 
nagyszerű ajándékokat, díszeket készíthetnek: 
üveghóembert, tobozmanót, narancsmécsest, 
papírból készült fenyődíszeket.  Olyan na-
gyon fontos ez számukra, hiszen sokan csak a 
JAGSZI bolygón élik át az ünnep hangulatát, 
otthon sajnos nem.

A Napkeleti bölcsek minden évben meg-
szervezik, hogy a JAGSZI bolygó felnőtt lakói 
is összegyűljenek egy kis áhítatra. Bár ők nem 
tudnak hozni aranyat hatmarékkal, tömjént 
egész vasfazékkal, de kellemes hangulatú est-
ebédet igen, aminek mindenki nagyon örül. 
Halk zeneszóval, finom étkekkel, és sütemé-
nyekkel és sok-sok emberi szóval köszöntik 
egymást. Fontos az egymásra figyelés, törődés 
rohanó világunkban. 

Álljunk meg, beszélgessünk egymással so-
kat, tudjunk őszintén, felszabadultan nevetni. 
Minden bolygó lakónak kívánjuk ezt, bárme-
lyik csillagon él is! 

Agócs Zsoltné
iskolatitkár

Hogyan lehetne megfogalmazni mi a jelen-
tése az összetartozásnak? Az értelmező szótár 
szerint: „Az összetartozás érzése az az öröm, 
amelyet az embernek egy csoport tagjának kell 
éreznie. Az összetartozás érzése a családban 
kezdődik, mivel ez képviseli az első csoportot, 
amelyhez az illető tartozik.” A saját szavaim-
mal pedig: jó a társaságában lenni, találkozni 
akarunk, elfogadjuk egymást. Talán az egyik 
legnagyobb érték a világon, egy közösségnek 
a tagja lenni, ahol jól érzem magam.

Az Ady Endre Művelődési Központ és 
Könyvtár karácsonyi dekorációs felhívást inté-
zett intézmények, egyesületek, civil szerveze-
tek számára, hogy tegyük minél szebbé Polgár 
város főterét. Ez egy fantasztikus, hagyomány-
teremtő kezdeményezés. A mi kis csoportunk 
is úgy gondolta ott a helyünk, tegyünk vala-
mit! 2021. november 18-án egy lelkes kis csa-
pat gyűlt össze, mindenki hozta az akaratát, az 

alkotókedvét és eszközöket a díszek elkészíté-
séhez. Aki más elfoglaltsága miatt nem tudott 
részt venni a foglalkozáson az pedig küldte a 
terméseket, az alapanyagokat. Lelkesen folyt 
a munka, jobbnál-jobb ötletekkel álltak elő a 
csoporttagok, aminek meg is lett az eredmé-
nye: hóemberek, manók, asztali és karácsonyi 
díszek. De nem ez volt a legfontosabb, ha-
nem a nemes cél érdekében a tenni akarás, az 
együtt töltött kellemes idő, a beszélgetések, a 
közös nevetések és csínytevések.

Ezek az emberek nemcsak a Rákóczi Szö-
vetség Helyi Szervezetének a tagjai, hanem 
más közösségeké is. S ez így van jól, minden 
azon múlik, ki tudjuk-e fejezni, meg tudjuk-e 
értetni a másikkal, másokkal, hogy összetarto-
zunk, az ember élete kikerekedik, egész lesz. Jó 
dolog, hogy kicsi városunkban mennyi össze-
tartó ember létezik: -  a teljesség igénye nélkül 
- a Vöröskereszt Városi Szervezete, a Lokálpat-

rióták, a nyugdíjas csoportok, egyesületek és 
megannyi közösség, ahol az emberek jól érzik 
magukat. Fontos, hogy tartozzunk valahová, 
arra biztatok mindenkit, hogy legyen részese 
egy közösségnek. Most az ünnepi időszakban 
különösen nagy jelentősége van, az elmagá-
nyosodás, a sehová tartozás és szükségtelen 
érzése béklyóba kötheti embertársainkat, fi-
gyeljünk rájuk!

Örkény István szavait idézve: „Ezen a vilá-
gon már minden mérhető, csak érzelmeink 
hőfokát nem jelzi műszer. Még a találkozások 
sűrűsége vagy ritkasága sem mutatója a sze-
retetnek, barátságnak, összetartozásnak.” Én 
pedig csak annyit mondok: most is nagyon jó 
volt veletek!

Agócs Zsoltné

Az összetartozás ereje
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Kezdeményezés 
Kertbarátok Köre klub létrehozására

Idén második alkalommal rendeztük meg a 
Koraszülöttek Világnapját itt Polgáron!

2011 óta november 17-e a Koraszülöttek Világnapja. Ezen a na-
pon a koraszülöttek életéért vívott küzdelemre hívják fel a figyel-
met! Sokan nem tudják, hogy Magyarországon minden tízedik cse-
csemő koraszülöttként látja meg a napvilágot! 

Én is, mint érintett koraszülött gyermek édesanyja, fontosnak 
éreztem azt, hogy itt Polgáron is legyen egy ilyen rendezvény, ahol 
a sorstárs szülőkkel, gyerekekkel közösen eltöltsünk egy délutánt! 
Ezért két éve több szülővel összefogva első alkalommal megszer-
veztük a rendezvényt! Abban az évben Tóth József polgármester 
úr, Kovácsné Hamar Éva, és az Ady Endre Művelődési Központ és 
Könyvtár támogatásával sikerült egy közös délutánt összehozni, 
ahol a gyerekek közösen játszottak és énekeltek! Egy kiállítás kere-
tében láthattuk, hogy mennyit fejlődtek, nőttek a gyerekek! 

A nap zárásaként pedig a Művelődési Központ gyönyörű lila 
fényáradatot kapott! A lila szín a koraszülöttek világnapjának a 

szimbolikus színe! A lila szín a reményt, hitet, bátorítást, együtt-
érzést jelképezi! Ezért minden év november 17-én a világ számos 
ikonikus épülete és helyszíne lila megvilágításba burkolózik a kora-
szülöttek napján!

Idén nagy örömmel fogadtuk, hogy a Polgári Lokálpatrióta Moz-
galom Egyesület és a Pétegisz Nonprofit Zrt. is szívesen támogatott 
minket! Így a védőnőkkel, asszisztensekkel és az egyesület tagjaival 
közösen díszítettünk. Idén az orvosi rendelő egy része lila fényár-
adatba burkolózott!

Szeretnénk megköszönni mindenkinek a támogatását és remél-
jük, hogy jövőre is sikerül megszervezni a rendezvényünket! Ahová 
mindenkit szeretettel várunk!

Polonkai  Anikó
szervező

Polgár város – kisvárosi, falusias - településszerkezetéből adódik, 
hogy a lakosok döntő többsége rendelkezik kisebb-nagyobb ker-
tészkedésre alkalmas telekkel. Emellett a Tökös-tó határrészen több, 
mint 200 un. zártkert ad lehetőséget a kertészkedésre. 

Sokan vagyunk, akik igyekszünk hasznosítani a kiskerteket, hob-
bitelkeket, zöldség,- gyümölcs- és szőlőtermesztéssel vagy virágok 
nevelésével. Ez nagyon üdvös dolog, hisz a kertművelés során vég-
zett munka felér egy egészségmegőrző programmal, és emellett saját 
termésű gyümölcseinket fogyaszthatjuk. (Tudom mit eszek.)

A szezonmunkák idején gyakran merülnek fel szakmai jellegű 
kérdések. Tapasztalataim szerint három fő kérdéskör van, ami so-
kunkat foglalkoztat, ilyenek pl. a szőlő és gyümölcsfák metszése, a 
hatékony növényvédelem vagy a szaporítás.

Igaz, a szakkönyveken, folyóiratokon túl, az internet világában 
több hely is van ahol választ kaphatunk kérdéseinkre. De vajon, tu-
dunk-e mit kezdeni az ott kapott útmutatásokkal? Bizony ilyenkor 
felmerül bennünk, de jó lenne, ha valaki megmutatná, hogyan, mi-
ként is néz ki a gyakorlatban, a metszés, a növényvédő szerek hasz-
nálata, keverhetősége, netán a biológiai növényvédelem?!

Ezeket végig gondolva, kezdeményezem, hogy a Polgári Ady 
Endre Művelődési Központ és Könyvtár berkein belül hozzuk létre 
a Polgári Kertbarát Kört. 

Kellő létszámú érdeklődő esetén lehetőség nyílik szakemberek 
meghívására, interaktív szakmai előadások szervezésére, gyakorlati 
bemutatók megtartására, vetőmag, szaporítóanyag börzére.  

Aki szívesen csatlakozna egy ilyen jellegű körhöz, kérjük, jelez-
ze szándékát személyesen az Ady Endre Művelődési Központ és 
Könyvtárban, vagy a 06-52/573-420-as telefonszámon 2022. január 
15-ig.

Az alakuló megbeszélést január hónap végén tervezzük, ahol 
megbeszéljük, milyen témakörökben, milyen gyakorisággal talál-
kozzunk.

Molnár János kezdeményező

Kedves Polgáriak!
Karácsony közeledtével felhívással fordulunk  

minden jólelkű polgári lakoshoz! 
A 11 évvel ezelőtt elindított adomány gyűjtő akciónkat 

ez évben is folytatjuk a polgári rászoruló családok 
megsegítésére. 

A főtéren felállításra kerülő adomány gyűjtő sátorban :
2021. december 16-án csütörtökön 9-12 óra

2021. december 17-én pénteken 9-12 óra
2021. december 18-án szombaton 9-12 óra

közötti időszakokban várjuk a felajánlásokat, ahol 
pénzadományokat gyűjtünk, az egyesület számlaszámára 

történő átutalás esetén: 61200216-11066482.
Az összegyűlt pénzadományokból, élelmiszer vásárlási 
utalványt juttatunk el a rászoruló családok részére.

Az idei évben három helyi lakos ajánlotta fel fenyőfáját, hogy 
ékes dísze legyen városunk főterének. Ezúton is megköszönjük a 
felajánlásokat, melyek közül a felkért zsűri kiválasztotta a legmeg-
felelőbb fenyőt, melyet Szeles András, Gábor Á. u. 8. szám úti la-
kosunk ajánlott fel. A Városgondnokság közreműködésével kerül 
felállításra és feldíszítésével, fénypompájával meghitt, karácsonyi 
hangulatba öltözteti közösségi terünket.

Kiválasztottuk a 
Város Karácsonyfáját!
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Akiket újszülöttként 
köszöntünk:

Balogh Hanna
Farkas Linett
Hágen Emma

Horváth Edmund Raul
Kiss Norina Virág

Safranka János
Tanyi Gergő

Toldi Tifani Zselyke

Akiknek gratulálunk 
házasságkötésükhöz

 Nyerloc Anna Nikolett – Erdei Péter
Bakos Boglárka – Gál Krisztián József

Vámosi Edina – Bandorák Dávid
 

Akiktől fájó szívvel 
búcsúzunk:

• Nagy Attila élt:  31  évet
• Rontó Gyula élt:  53  évet

• Zelei Lászlóné 
szül. Csohány Gizella élt: 93 évet

• Sándor Józsefné 
szül.Ádám Ilona élt: 84 évet

• Nagy Lajosné 
szül. Szabó Izabella élt: 78 évet

• László Ferencné 
szül. Molnár Julianna élt: 83 évet

• Kövér Sándorné 
szül. Megyesi Erzsébet élt: 93 évet

• Pallagi Attila élt: 44 évet
• Szőke Józsefné 

szül. Várkonyi Mária  élt: 86 évet

Anyakönyvi 
HírekAz egyházi év körforgásában ismét elérke-

zik az Advent, a karácsonyi felkészülés 4 hetes 
időszaka.

Az Advent szó jelentése: eljövetel. Emléke-
zünk arra a történelmi eseményre, hogy Isten 
Fia ember lett, eljött a világunkba. Törékeny, 
kicsiny Gyermekként jött el, aki törődést és 
szeretetet kér. Ma is ezt kéri tőlünk. Beszélünk 
azonban egy másik eljövetelről, amely életünk 
végén történik. Ennek a találkozásnak nem is-
merjük idejét, napját, óráját, de éberen, a hit 
és szeretet olajával várjuk Őt. Végül az eljö-
vetel arra is utal, hogy Ő szüntelen jön, kö-
zeledik, kopogtat szívünk ajtaján. Áldott az, 
ki megnyitja Neki szívét és helyet ad számára. 
Adventi énekeinkben szinte mindig fölcsen-
dül a kérés: „Jöjj el, édes Üdvözítőnk!” „Ó jöjj, 
ó jöjj, Emmanuel!”

 Advent titka, hogy bizonyos értelemben az 
Úr általunk, emberek által mindig el akar jön-
ni a földre. Kopog szívünk ajtaján: kész vagy-e 
nekem adni szívedet, testedet, idődet, élete-

det? Általunk szeretne eljutni mások életébe. 
Élő lakást keres, a mi személyes életünket. Ez 
az Úr eljövetele, és az adventi időben ezt akar-
juk újra megtanulni, hogy miáltalunk is jöjjön 
el az Úr!

„Minden advent kegyelem:
vétkem jóvátehetem.
Minden advent vigalom:
Isten Úr a viharon!
Minden advent érkezés:
átölel egy drága kéz!
Minden advent alkalom:
gyõzhetsz saját magadon!
Minden advent ítélet:
így kellene - s így élek!
Minden advent remegés:
Isten felé epedés!
Minden advent ima is:
Uram, fogadj be ma is! (Ürögdi Ferenc)

Maga László atya

Ó Jöjj!

„Legyetek tehát ti is türelemmel, és erő-
sítsétek meg a szíveteket, mert az Úr eljöve-
tele közel van.” Jak 5,8

Az év vége felé egyre inkább feszültekké, 
fáradtakká, türelmetlenekké válunk. Renge-
teg megpróbáltatáson, nehézségen mentünk 
keresztül. Újabbnál újabb helyzetekkel talál-
tuk szembe magunkat, és talán meg sem for-
dult a fejünkben, különösen is a szívünkben, 
hogy ismét beárnyékolhatja valami az adventi 
várakozásunkat, a karácsonyi csodára készül-
ve. Pedig újra felszínre tört a békétlenség, az 
embertelenség, az egymástól való elfordulás 
és a megbélyegzés. Van valami, ami el akarja 
szigetelni az embert az embertől, az embert az 
Istentől. Adventi várakozásunkban, tegyünk 
éppen ellenkezőleg. Merjünk emberséggel 
odafordulni egymáshoz, legyünk békességre 
törekvők. Ne engedjük, hogy bármi is távol 
tartson bennünket embertársainktól és az Is-
ten szeretetétől. Ezekben az időkben különö-
sen is legyünk türelmesek egymással, szívün-
ket-lelkünket övezzük fel az Úristen erejével, 
bölcsességével, szeretetével. Erősödjünk meg 
Őbenne, hogy általa mi is lehessünk ember-
társaink javára. Ne feledjük el, hogy az advent 

egyben készülés és lehetőség. Türelemmel, 
megértéssel, a lelkemben való csendeséggel 
készítem magam az Isten Fiának, Jézus Krisz-
tusnak az eljövetelére. Lehetőség, hogy ezt a 
találkozást a szívemben is megéljem Ővele, 
hogy aztán az ünnepem a családommal való-
di, az Istentől jövő szeretetközösség lehessen. 
Ne engedjük, hogy bármi is távol tartson ben-
nünket a világ legdrágább és legnagyobb aján-
dékétól, az Isten szeretetétől, aki Jézus Krisz-
tusban lett valósággá az egész embervilág 
számára! Ő legyen az első helyen az adventi 
készülésemben és a karácsonyi találkozásom-
ban, mert Általa minden más a helyére kerül 
az életemben, a családomban, a szeretteim 
közösségében. Kívánok áldott adventi várako-
zást és szeretetben, türelemben gazdag, békés, 
Istennel közösségben lévő ünnepet! 

Református istentiszteletre, szeretettel hí-
vunk és várunk mindenkit decemberben is! 
Istentiszteleti alkalmainkat december 12-én, 
25-én és 26-án 10:00 órától tartjuk! Szentesti 
istentiszteletünket december 24-én 17:00-tól 
tartjuk! 

Kovács Imre
református lelkész

Polgár Város Önkormányzatának Lapja
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Dobogón várja a tavaszi 
folytatást a PIAC!

A 2021/2022-es évadban is a megyei II. - osz-
tályban kezdte szereplését Polgár. Összeszokott 
csapat képét mutatták a fiúk az ősz folyamán, 
külön említésre méltó Tóth Imre teljesítménye, 
aki 14 forduló alatt elért 12 góljával vezeti a házi 
góllövő listát. A csapat az ősszel lejátszott 14 
meccséből, 10 alkalommal győztesen hagyta el a 
játékteret, emellett 4 vereség is becsúszott Varga 
Gábor együttesének. Ifjúsági 
fronton akadtak hozzáállásbé-
li problémák az ősz folyamán, 
nagy erőfeszítést, olykor ki-
hívást jelent az edzőnek és a 
technikai személyzetnek az ifi 
csapat koordinálása. Felhívom 
minden olyan 2003.január.1 és 
2007.december.31 között szü-
letett, elsősorban polgári fiatal 
figyelmét, aki érez magában af-
finitást arra, hogy csatlakozzon 
a Polgár Városi Sportegyesület 
U-19-es korosztályához, és 

Köszöntöm Polgár város lakóit! 
Engedjék meg, hogy a teljesség igénye nélkül 

tájékoztassam Önöket a hatóságunknál az elmúlt 
időszakban indult eljárásokról.

Egy polgári férfi ellen rendeltünk el nyomozást 
testi sértés miatt, aki a nyomozás adatai szerint 
2021. október 22-én 22 óra körül ittasan érkezett 
otthonába, ahol szóváltásba keveredett szüleivel 
és bántalmazta őket, majd elhagyta az ingatlant. A 
bántalmazás következtében a szülőknek 8 napon 
belül gyógyuló sérüléseket okozott. A bűncselek-
mény elkövetésével gyanúsítható 24 éves polgári 
férfi kihallgatásán beismerő vallomást tett.

Feljelentés alapján indult nyomozás garázdaság 
miatt három tiszagyulaházi lakos ellen, akik 2021. 
október 6-án 18 óra körül Polgáron előzetes szó-
váltást követően bántalmazták a sértettet. Ütötték, 
rúgták a férfit, aki a verekedésben végül könnyű 
sérüléseket szenvedett. A rendőrök a bejelentést 
követően rövid időn belül azonosították a feltétele-
zett elkövetőket, akiket elfogtak és gyanúsítottként 
kihallgattak. A 17, illetve 31 éves férfiak, valamint 
társuk, egy 31 éves nő beismerő vallomást tettek.

Ismeretlen tettesek ellen indult nyomozás lopás 
vétség elkövetése miatt. A gyanú szerint az elköve-
tők 2021. november 7-én 13 óra körül egy padon 
felejtett táskát tulajdonítottak el. A rendőrök adat-
gyűjtést hajtottak végre és rövid időn belül azono-
sították a feltételezett elkövetőket, akiket elfogtak 
és gyanúsítottként kihallgattak. A 42 éves miskolci 
nő és fiatalkorú lánya beismerő vallomást tettek. Az 
ellopott értékeket a rendőrök lefoglalták és vissza-
adták a sértettnek.

Testi sértés miatt nyomoztak a helyi rendőrök 
egy 31 éves polgári férfi ellen, aki a gyanú szerint 
2021. november 4-én 21 óra körül Polgáron az 
egyik szórakozóhely előtt szóváltásba keveredett 
egyik ismerősével, akit többször megütött és meg-
rúgott. A sértett a bántalmazás következtében esz-
méletét vesztette, őt a mentőszolgálat munkatársai 
kórházba vitték.

A bűncselekmény elkövetésével gyanúsítható 
férfi kihallgatásán beismerő vallomást tett.

Ezúton kívánok Polgár Lakosainak saját és 
munkatársaim nevében Boldog, Békés bűn-és bal-
esetmentes Karácsonyi Ünnepeket és Sikerekben 
Gazdag Boldog Új Esztendőt! 

Monoki Viktor r. alezredes
         őrsparancsnok 

Kék Hírek

4220 Hajdúböszörmény Radnóti u. 1. sz.
Tel: 52/561-375 e-mail: hhgkft@freemail.hu; 

titkarsag@hhgkft.hu; web:www.hhgkft.hu
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12.28.

szeretné megmutatni futball tudását, 
az bátran keresse fel a csapat edzőjét, 
vagy az egyesület szakosztály vezető-
jét! Az idei évadban U14-es csapatot 
indítottunk. Dohány László utánpót-
lásedző vezetésével, sikerült egy 15 
fős keretet kialakítani. A srácok a le-
játszott 10 mérkőzésből 3-szor győz-
tesen, 5 alkalommal vesztesen, 2 alka-
lommal döntetlent játszva hagyták el a 
pályát. Tavasszal adott a lehetőség az 

utánpótlás csapatainknak a javításra. Nem vonul 
még téli pihenőre a felnőtt csapat, amennyiben a 
vírushelyzet engedi, több teremtornán is tervez 
részt venni az egyesület az év végéig. 

Ezúton is szeretném megköszönni az edzők-
nek, Varga Gábornak és Dohány Lászlónak az 
egész éves munkájukat. Köszönjük Polgár Város 
Önkormányzatának a működési támogatást. Kö-

szönjük a helyi vállalkozóknak 
a szponzori tevékenységet kü-
lönösen Tóth Zoltánnak, Kövér 
Zsoltnak, Szabolcsi Jánosnak, 
Kapin Albertnek, Varga Zsolt-
nak, és Tóth Tamásnak. Az 
egyesület elnöksége nevében 
Kellemes Karácsonyi Ünnepe-
ket és Eredményekben Gazdag 
Új Évet kívánok valamennyi 
polgári lakosnak, szurkolónak, 
sportbarátnak!

          Tóth Máté
PVSE Szakosztályvezető

Áthelyezett munkanapok

2022. március 15. helyett 2022. március 12. 
2022. április 18. (Húsvét) helyett 2022. április 16. 
2022. június 06. (Pünkösd) helyett 2022. június 04.
2022. november 01. helyett 2022.október 29.
2022. december 26. helyett 2022. december 24.

Szállítási napokon a hulladékot reggel 6 óráig kérjük 
kihelyezni a közterületre!

Hajdúsági Hulladékgazdálkodási 
Nonprofit Kft.

Ég a gyertya ég
A közelgő karácsonyi ünnepek alkalmával felhív-

juk a lakosság figyelmét arra, hogy a fenyőfára 
elhelyezett díszkivilágítás a szabvány előírásainak 

megfelelő legyen, mind kültérben mind beltérben. 
Az adventi koszorú gyertyáit és a fenyőfa csillag-

szóróit ne hagyjuk felügyelet nélkül!
Békés, Boldog Karácsonyi ünnepeket 

és Sikerekben gazdag 
Új esztendőt kívánunk!

Polgári Önkéntes 
Tűzoltó Egyesület



(fizetett hirdetés)


